Сведения о результатах плановой документарной

проверки соблюдения законодательства Российской Федерации

и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 4 п.г.т. Сосьва

Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 07.08.2022 г. по 25.08.2023 г. проведена плановая документарная проверка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 4 п.г.т. Сосьва, с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе – в договорах, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пунктов 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не соблюдено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения;  

- части 3 статьи 7, части 7 статьи 94 Закона о контрактной системе Заказчиком не соблюдены требования касающиеся ведения электронного документооборота на весь период осуществления приемки до полного исполнения обязательств по контракту, включая формирование в электронной форме по единым формам всех;

- части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе документы об оплате по контрактам размещены в Реестре контрактов с нарушением регламентированного законодательством о контрактной системе срока; 

-  части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе информация об исполнении (о расторжении) контракта, в том числе об оплате контракта, направлена Заказчиком в реестр контрактов на официальном сайте с нарушением установленного срока;
- части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе дополнительное соглашение направлено в Реестр контрактов с нарушением регламентированного срока;

- части 6 статьи 34, пункта 3 части 1 статьи 94 Закона о контрактной системе, Заказчик не применил меры ответственности к поставщику при нарушении срока поставки товара, в части не направления требований об уплате неустоек (штрафов, пеней);
- части 27 статьи 34 Закона о контрактной системе, Заказчиком был нарушен срок возврата обеспечения контракта;

-  части 3 статьи 7, пункта 10 части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе, пункты 5.3., 5.4. контракта, информация об исполнении контракта, в том числе об оплате контракта, направлена Заказчиком в реестр контрактов на официальном сайте с нарушением установленного срока (несвоевременно размещены в Реестре контрактов в ЕИС документы об исполнении контракта;
- части 6 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 2 Закона о контрактной системе, проект контракта, являющийся приложением к извещению об аукционе разработан Заказчиком с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в части указания в проекте контракта неправомерного условия об изменении существенных условий контракта в случае уменьшения ранее доведенных лимитов;

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- части 2 статьи 7.31 КоАП РФ – ненаправление, несвоевременное направление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестры контрактов, если направление, представление указанной информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок (части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе).
